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A VGZRT vezérigazgatója is nyugdíjas. 2011 december 31-én két közszolgáltatási feladatot
ellátó céget összevonnak. Nevezetesen a Közüzemi Kft. beolvad a Városgazdálkodási Zrt.-be.
A mai gazdasági helyzetben szükségtelen és indokolatlan a két önkormányzati céget
külön-külön önállóan működtetni, olvashatjuk Dr. Sóvágó László polgármester
előterjesztéséből. Mivel Mészáros Sándor a Városgazdálkodási Zrt. vezetője már 2010-ben
kérte nyugdíjazását, így a személyi kérdésekben is egyszerűbb volt a döntés, miszerint 2012
január 1-től 2016 április 30-ig pályázat kiírásának mellőzésével 
Nyéki Istvánt
bízta meg a testület az összevont cég vezetésével.
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Egy kicsit bővebben a polgármesteri előterjesztésből:  „A Városgazdálkodási Zrt. és a Közüzemi Kft. egyaránt közszolgáltatást lát el, külön állásuk amai gazdasági helyzetben szükségtelen. Egyébként a települések zömében ma is így van ez, aHajdúszoboszlóhoz hasonló városokban a közszolgáltatásokat általában egy cég végzi.    Első lépcsőben nincs egyébről szó, mint arról, hogy a Közüzemi Kft. 2011. dec. 31-én beolvad aVárosgazdálkodási Zrt.-be, ettől kezdve az utóbb említett cég végzi a Közüzemi Kft. általvégzett szolgáltatásokat, természetesen egyetlen vezető irányítása alatt. Ez a lépésönmagában több tízmillió Ft-os megtakarítást eredményez. Vélhetően további intézkedéseketsem lehet elkerülni, de ez nem ennek az előterjesztésnek a tárgya. A jelenlegi - keret jellegű -intézkedést az indokolja, hogy az átszervezés pénzügyi és jogi előírások által behatárolt, annakelvégzésére kellő időt kell hagyni.  Elkerülhetetlen, hogy a testület személyi kérdésekben is döntsön. A Városgazdálkodási Zrt.vezetője az elmúlt évben nyugdíjazását kérte. Javaslom, hogy a testület a 2011. májusábanlejáró határozott idejű munkaviszonyát 2011. december 31-ig hosszabbítsa meg, így MészárosSándoraktív szerepet vállalhat az intézkedés végrehajtásában. A vezérigazgató feladatát jól látta el, aképviselő-testület néhány éve "Hajdúszoboszló Városért" kitüntetésben részesítette, ezért munkaviszonyának megszünésekor részére 6 havimunkabérnek megfelelő jutalmat javaslok megállapítani. Kérem, hogy a képviselő-testületrészére engedélyezze az általa több éve használt Volkswagen Passat típusú személygépkocsimegvásárlását, hisz a jövőben egy vezérigazgató esetén természetesen elegendő egyszemélygépkocsi.”  A képviselőtestület 11 igen és 1 tartózkodással megszavazta a javaslatot.  Szoboszlói Színes– Buzási László  A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu
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